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CVICTeMaTI/ISV[pOBaTb 3HAHWUA, yMeHI/IFI U

___1_

HaBblKM YHaALLUXCA C NEeNCTBUSMU
HaTypalJibHbIX YNCEIT,

2. [lpoBepuUTb YyMEHUA HaxoXaeHus
HEN3BECTHbIX KOMMOHEHTOB,

BUTb HAaBblK1 pELUEHUA TEKCTOBbIX —

OAroTOBUTBLCS K KOHTPOSIbHOW paboTe;
5. I'lpnBUTL MHTEPEC K NpeaMeTY.



~ CerofHsi Mbl COBEPLUVM MyTELLECTBME Ha MIaHeTy
— MN®D (matematuka n paHTasms ), HaceneHue
KOTOPOW COCTaBNSAT HaTyparnbHble Yncna. MnaH
HaLLero nyTeLwecTBus n3obpaxéH Ha cxeme .B
nyTellecTBMe OTNPaBMSETCA BECh KNacce ( aKunax

paKkeTbl) ¥ BMECTE HaMW HaLL APYr MbILLOHOK MUK
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' [TobbiBaeM Ha o3epe « HemnsBecTHOCTU» M nonbiTaemMcs
nepenpaBuTcs Ha apyron dbeper. [loneTt dbyaeT nexatb
yepes cTaHuunto «CekpeTHyo» Ha « TOYHYO» cTaHuuto. B

NonéTe Ham NOMOryT CTPOKN CTUXOTBOPEHUS:

He Oena, Yto natu ganeko,

i .

He bonmcsa, 4To NyTh OyaeT TPyAEH,

217~ =
HU MK «FIOHquovrg' WysHaev' .. ™ f
3alindpoBaHHbIN OEBW3 MOSIETA. §
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= YNpocTuTe BbipaXeHus:

e —60+ 530 + X =
2.20*30*Y =
3. K +591+ 209=
4.24*5*C =

5, 342- (102 + X) =




—u  O.KR215 T = I = 6215

= 7 udkr= Kr = 704 Kkr
= 7080kr= T KI = /T80kKFr -
= 2425 MUH= MUH = 145 MuUH

60 y







— "'BapmaHT;’I‘:—— — BapuaHt—2.

.¢"T‘.-I=eaﬂ-aHme._33nucaTb 13agaHue: 3anucartb
BblIpa)XEHNS: BblPaXXEHNS:
1. 38 +16; 1. 108-17;
2. 65:5; 2. 64:4; -
3. (a+c)*6; 3. (x+vy)*8;
4. X—BC 4. p-—ac;
5. Ki(a—-y); 5. C:(a-=0)
6. X:3=18.

Hue: P
| PaBHbLIE | MHO)KI/lTeJ'II/I

=7*%7:100=10*10.  81=9*9: 25=5*5



» 3aHABLLUMM MeCTa B pakeTe onpeaernntb
napamMmeTpbl — CKOPOCTb, BpeMS, pacCTOsHME.

* PewunTtb 3agavy: « PacctosdgHmne ot 3emnu ao
nnaHetbl MU® paBHO 90 MnH.kM. Mbl
NOChLINTAaeM CBETOBOW CUTHAIM XUTeNnam
nnaHeTbl co ckopocTbio 300000km\c.Hepes
Kakoe BpeMS Ha NiaHeTe y3HatoT, YTO K HUM
npmnbyayT roctn? CKoNbKo BPEMEHN Mbl
Oyoem HaxoguTbCs B MOMETE, eCri CKOPOCTb
pakeTbl 45KM\ceK? ‘




:__) 90000000

\J

000 = 360( c),

2) 90000000: 45 = 2000000(c).
OTBeT: Yyepe3 300 cekyHA XKUTeNU nony4yar

coobuieHune, 2000000 cekyHa Mbl bByaem B

rnonerte.
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BeE bl A NY YyTBEPIEHNA?

~ = YT06bl HANTK PACCTOSIHUE, HYXHO CKOPOCTb YMHOXMUTb Ha BPEMSI. &

4

= OT nepecTaHOBKU criaraembiX NPOU3BEAEHNE HE MEHSIETCS. *

= BepHo nu paBeHcTBO X * 0 = X *

= Yucno Henb3s AennuTb Ha HyIb. A -

= YT106bl M3 YMCNa BbIYECTb CYMMY ABYX YMcCen, HY>KHO U3 3TOro Yncna
BblYeCTb MepBoe criaraeMoe 1 npubaBuTb BTOPOE criaraemoe. *

. HaWTW HEU3BECTHbIN AenuTenb, Hago AENMMOE pas3genniTb Ha
Hoe. T A

/ O Npou3BeaeHne
XWUTb Ha OPYyron MHOXUTENb. *



o Peu.ll 1= IlaBHeHI/IS'-I'

Te_ YpaB?eHMﬁ—-— = Pel-UeHl/le —— —
"T‘qI'ZZI (y=5)=31: 1.Y —5=124: 31,
2. 9x-54=162. Y — 5 =4
y=4+3; -

y=9. Ortet:y=09.

" 2.9x=162 + 54; ‘
9 6'.'—*
. 9:; -
x=24. OTBeT: X =24.

*




S MI/ICD OH LIN&T BceM I'Ipl/IBeT-I/I naéT
dagaHna Ned11 (e ), Ne 514 (o),
Ne 474 (0 ).




- rlOBTOpI/IJ'II/I |El,eVICTBI/IFI C HaTypaJ'IbeIMl/I
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yncnamMmm, HaxoxgeHme He3BeCcTHOro
KOMMOHEHTA, peLleHne 3aaad C
napamMmeTpamMn BpeMeHU, CKOPOCTH,
PACCTOSAHUS.

MHWIW: OCHOBHbIE CBOUCTBA C
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JooK noaroToBuna:
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Yuutenb 1 kateropuu KapnyHnHa M. M.
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